



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

20 октября 2016 г.

ОИ/006152



Экспертное заключение

Пряжка милицейская, образца 1947 г.

Время изготовления: после 1947 г.

Материалы и техника изготовления:

Латунь, литье, пайка.

Размеры: 5,3×6,8×1,4 см.

Владельцу: частное собрание.

На экспертизу представлена пряжка милицейская, образца 1947 г.

Золотистая пряжка с изображением официального герба Советского Союза, изготовленная из латуни. Герб СССР имеет выразительный рельеф, который точно повторяет оригинальный рисунок. Бляха предназначена для стандартного армейского ремня советского или российского образца высотой до 50 мм.

Размеры, материалы и их состояние не противоречат указанной датировке.

Приказом МВД СССР № 0553 от 12.09.1947 г. была существенно изменена униформа всех сотрудников милиции ГУМ МВД СССР.

Служебное обмундирование носилось только с офицерским полевым снаряжением коричневой кожи (с кобурой) или ремнем (для младшего начсостава и рядового состава — с латунной жёлтой пряжкой с глубоко чеканенным Гербом СССР) К парадной форме для комиссаров милиции никакой особый пояс не полагался. Офицерам к парадной строевой форме разрешалось надевать обычный ремень коричневой кожи с двузубой рамочной пряжкой жёлтого металла; младший начсостав и рядовые носили с парадной формой полное снаряжение, поскольку именно в парадной форме (как в ГОУ МГБ) они и заступали на службу, за исключением случаев, оговариваемых приказами вышестоящих начальников.

Пряжка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

